

令和元年6月13日

株主各位

パルstek工業株式会社  
代表取締役社長 鈴木 幸博

### 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第50回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

#### 記

##### 【訂正箇所】

株主総会招集ご通知 添付書類 21 頁

##### 2. (3) 投資有価証券

##### ① 満期保有目的の債券

(訂正前)

(単位：千円)

	種類	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
連結貸借対照表計上額 が取得原価を超えるもの	国債・地方債等	—	—	—
	社債	55,495	56,600	1,105
	その他	—	—	—
小計		55,495	56,600	1,105
連結貸借対照表計上額 が取得原価を超えないもの	国債・地方債等	—	—	—
	社債	—	—	—
	その他	—	—	—
小計		—	—	—
合計		55,495	56,600	1,105

(訂正後)

(単位：千円)

	種類	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
時価が連結貸借対照表 計上額を超えるもの	国債・地方債等	—	—	—
	社債	55,495	56,600	1,105
	その他	—	—	—
小計		55,495	56,600	1,105
時価が連結貸借対照表 計上額を超えないもの	国債・地方債等	—	—	—
	社債	—	—	—
	その他	—	—	—
小計		—	—	—
合計		55,495	56,600	1,105

以上